
 

 

 

 

 بارم *** گیرد می آرام خدا یادبا  ها دل که باشید آگاه...  ..............  القلوب التطمئن بذکرالله الا** * ردیف
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 کم ترین باشد. حاصل جمع شانبوده و 21شان  پیدا کنید به طوری که حاصل ضرب صحیحعدد  2 2
 ( الگوسازی و تفکر نظام دارراهبرد )  
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 در شکل ،اگر سه چوب کبریت  را برداریم،سه مثلث باقی می ماند و چوب کبریتی اضافه نمی ماند.

 مجموع شماره های  این سه چوب کبریت برداشته شده را بنویسید.  

 (جواب  2راهنمایی : )   
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 الف( برای شکل مقابل ، یک جمع بنویسید. 4

 

 را با رسم محور و بردار به دست آورید.  2 ×(  -1) ب( حاصل  
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 6(  -4 - 2)  -5(  -7+  1= )           حاصل را به دست آورید.                                          الف(  5

                                                                                                                =111 +  ...   +21  +14  +7 

 

 ، عدد مناسب قرار دهید. در جای خالیب( 

               5 -               =[  (1-  )-  6- ] 4                        +11-                =-  (17 + )- 
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 پا یه ی هفتم – نوبت اول امتحان ریاضی

 
 نام   کلاس   : نام   و  نام خانوادگی   :

 شماره   :
 دقیقه  21مدت  پاسخ  گویی  :      29/    01/    7   :     تاریخ امتحان

 نام  دبیر     :

د  سؤالات     :    د صفحات     :    04تعدا  3تعدا

 نمره  با حروف   :

 نمره   با   عدد   :
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 کسر مقابل را ساده کنید.الف( 

                                                                                                                                                       

 

 درجه گرم تر از  4و دمای هوای آمل ،   -2درجه سردتر از قرینه ی   6دمای هوای اردبیل ، ب( 

 +  است. دمای هوای اردبیل، چند درجه سردتر از دمای هوای آمل است؟5قرینه ی     
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 قسمت مساوی تقسیم  4به   AEدر شکل، پاره خط  ( الف 7

 ، عدد مناسب قرار دهید. لیادر جای خشده است.       

                                              AD =         AE 
 

 نقطه ی متمایز انتخاب کردیم.  نسبت تعداد پاره خط ها به تعداد نیم خط ها را 1روی خطی  ( ب

  به دست آورید.     
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 می باشد.  ACوسط    Nو نقطه ی     ABوسط    Mنقطه ی  

 سانتی متر باشد ، طول 41برابر   ABCاگر محیط مثلث  

 را به دست آورید.  MNپاره خط   

 

 

 

 

1 

 ) با راه حل ( چند درجه است؟  1Mزاویه ی  ( الف 1
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 درجه 210مکمل هستند. اگر مجموع سه زاویه   1و    2متمم و دو زاویه ی    2و   1  ب( دو زاویه ی 10

 چند درجه است؟ 2باشد، اندازه ی زاویه ی     
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 ثابت کنید در مستطیل، قطرها مساوی اند. 11
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 a  =                                            عبارات جبری را ساده کنید.                                             12
 2 
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 به دست آورید.  b=  -2و    a=  -4مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  الف(  11

                                                                                                                                   

 جدول مقابل را کامل کنید.ب( 
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 آن عددواحد اضافه می شود. 24ر آن عدد ر برابابه چه ،واحد کم کنیم 11برابر عددی   6اگر از  14

 (با تشکیل معادله را به دست آورید. )  
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 ***  نمره  یک(  تشویقی) *** 

 (دقیق و با ذکر حالت و توضیح  مختصر را با معلومات زیر رسم کنید. )   ABCمثلث  

          cm  1  =AB        ،cm  6  =BC        ،∘10  =A                     
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